Hallo,
Enige tijd geleden hebben we geïnventariseerd of natuurijsverenigingen uit de omgeving van Deventer belangstelling hebben voor clinic van SportiefOost.nl. Uw vereniging heeft aangegeven hiervoor belangstelling te hebben.  
SportiefOost.nl is een schaatsvereniging met leden uit Deventer eo. Ons bekendste lid momenteel is Thomas Krol die bij het EK sprint in Collalbo op 12 januari nog een baanrecord reed op de 1000 m. In de winter trainen we op kunstijsbaan de Scheg onder leiding van deskundige trainers. In de zomer worden er door ons skeeler-, hardloop/core- en fietstrainingen gegeven.
Het spreekt voor zich dat we grote schaatsliefhebbers zijn. Deze passie delen we graag met anderen. Wij willen daarom de leden van uw vereniging uitnodigen voor een gratis schaatsclinic (incl. gratis toegang ijsbaan) door ervaren trainers op kunstijsbaan de Scheg. De schaatsclinic wordt gehouden op 16 februari a.s. van 19.45 uur - 21.00uur . De ijsbaan is op dit tijdstip volledig beschikbaar voor de clinic van SportiefOost.nl. Dus alle ruimte om lekker te schaatsen.
Per vereniging kunnen zich 20 leden voor de clinic aanmelden. Graag ontvangen we een lijst met de namen en de leeftijden van de personen die gaan deelnemen. De minimum leeftijd is 10 jaar. De leden dienen zich dus via uw vereniging aan te melden en niet rechtstreeks aan ons. Men dient naast de schaatsen ook handschoenen en een muts/helm mee te nemen. Het dragen hiervan is verplicht tijdens de training. Op de betreffende avond is het niet mogelijk om schaatsen te huren.
Kunt deze lijst mailen door te antwoorden op deze mail (secretariaat@sportiefoost.nl)
Opgegeven kan t/m 9 februari a.s.
Na de clinic is het altijd mogelijk om een proeftraining te volgen bij een reguliere training van SportiefOost.nl. Meer informatie hierover is te vinden op onze website: www.sportiefoost.nl
Je kunt ons ook volgen via Twitter, Facebook en Instagram.
Met vriendelijke groet,
Marcel Bloemenkamp en Dyane Ribbink
SportiefOost.nl
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